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Actul constitutiv de infiintare al Academiei de Stiinte Tehnice (ASTR), 
poarta data de 17 octombrie 1997 cand cei 27 membri fondatori decid 
creearea unui forum la nivel national, care sa cuprinda personalitati din 
domeniul ingineriei si al carui scop este acela de a promova dezvoltarea 
cercetarii stiintifice, al creatiei tehnice si perfectionarea invatamantului 
ingineresc.

La 11 decembrie 1997 prin sentinta civila nr. 1216 a Tribunalului 
Bucuresti, se acorda personalitate juridica ASTR, admitandu-se cererea sa 
pentru dezvoltarea activitatilor trecute in statut.

Conform statutului, numarul maxim de membri este de 201. La aceasta 
data ASTR are 95 membri din care 55 sunt titulari si 40 membri 
corespondenti, activitatea fiind organizata in cadrul a 10 sectii.

Membrii sai sunt personalitati ale vietii stiintifice provenind din sectoare 
importante ale societatii romanesti: din industrie, invatamant, cercetare, 
asociatii profesionale. Personalitati ale vietii stiintifice internationale, pot 
fi membri ai Academiei.

Universitatea Tehnică a Moldovei (UTM) este unica instituție de 
învățământ superior tehnic, acreditată de Stat, în Republica Moldova. De 
la fondarea sa în 1964 și până în prezent, Universitatea a pregătit 78387 
de ingineri și economiști. La UTM studiile sunt organizate la 9 facultăți. 
În cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Transporturi 
activează Colegiul Tehnic.

Cercetărilor științifice la UTM li se acordă o atenție deosebită, cercetarea 
fiind o componentă esențială a învățământului. În procesul de cercetare 
participă activ și studenții, ceea ce duce la ridicarea nivelului lor de 
pregătire profesională.

La UTM studiile sunt organizate în baza sistemului european de credite 
academice transferabile (ECTS). Sistemul ECTS facilitează mobilitatea 
studenților și a tinerilor specialiști în arealul european cu recunoașterea 
diplomelor de studii.

La UTM există colective artistice de muzică și dans popular. Fanfara 
Universitară este pe locul II în Republica Moldova, fiind avansată doar de 
Fanfara Prezidențială.
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